

Concesionarea prin delegare de gestiune a serviciului public pentru gestionarea câinilor fără stăpân din comuna Poienarii Burchii

I.D.: 97270627

Data publicarii	20.11.23	Coduri CPV	85200000-1
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 125.000,00 RON - 125.000,00 RON

Descriere: Serviciul de gestionare a câinilor fără stăpân Poienarii Burchii se realizeaza prin instituirea de norme privind transportul, ingrijirea si eutanasierea animalelor fara stăpân, care prezintă un grad ridicat de pericol social, conform Regulamentului. Serviciul de gestionare a câinilor fără stăpân Poienarii Burchii va asigura protectia cainilor conform principiilor europene de protejare a animalelor, concomitent cu protectia cetatenilor comunei. Obiectivele pe care trebuie sa le atinga Serviciul de gestionare a câinilor fără stăpân Poienarii Burchii sunt urmatoarele: a) satisfacerea cerintelor si nevoilor comunitatilor locale; b) continuitatea serviciului; c) ridicarea continua a standardului si a indicatorilor de performanta ai serviciilor prestate; d) dezvoltarea si modernizarea infrastructurii bazei de gestionare a cainilor fara stapani; e) protectia si conservarea mediului natural ; f) mentinerea conditiilor sanitare in conformitate cu normele de igiena si sanatate publica. g) imbunatatirea conditiilor de viata ale cetatenilor h) dezvoltarea durabila a serviciilor h) protectia animalelor, cu evidentiarea masurilor de protectie pe etape de dezvoltare, in concordanta cu programele prevăzute de legislația în vigoare. Contractul de delegare urmărește atingerea următoarelor obiective: - imbunatatirea conditiilor de viata ale cetatenilor; - dezvoltarea durabila a serviciilor; - protectia cetatenilor, animalelor, apei, solului etc. de insecte si rozatoare care sunt cei mai mari purtatori de micro-organismе vii care au efect negativ asupra sanatatii omului; - protectia mediului inconjurator. Valoarea estimată a contractului este: 270.000 RON suma rezultata din cumularea unei valori de 500 lei exclusiv TVA / câine pentru toti cei cinci ani, luându-se în calcul un volum de 50 câini pe ani.
